

《新春·高雄出發》北海道戲雪燈節 6 日

～ 尼克斯、百萬夜景、三大蟹、小樽一晚～

出發日期：2026/02/13 (6 天 5 夜)

費用：\$69800 起(訂金\$25000)

費用不含小費、接送

推薦：地獄谷 熊牧場 函館朝市 函館名物小丑漢堡 支笏湖 北廣島三井 OUTLET

航班時間：泰獅航

2026/02/13	高雄小港 KHH-札幌 SPK	11:05 — 16:00	SL392	3 小時 55 分
2026/02/18	札幌 SPK-高雄小港 KHH	17:00 — 21:00	SL393	5 小時

※ 優惠方案：新春優惠~2025/09/30 前報名付訂，限團第 2 人減 6,000

美食佳餚：豪華三大蟹 + 日式涮涮鍋無限暢食

特別安排：三晚溫泉

每日行程

DAY 1

高雄小港國際機場 / 新千歲空港 > 【登別溫泉】日本十大溫泉~可自行前往登別溫泉街 (極樂通商店街、閻王變臉秀)

住宿

登別~萬世閣 / 雅亭 / GRAND / 馬可波羅 / 石水亭 / 第一瀧本館或同級

餐食

午餐 機上餐食

晚餐 飯店內~總匯自助餐 / 日式迎賓會席料理

北海道

北海道是日本最北部的的主要島嶼，以壯麗的自然風光和四季分明的氣候聞名。這裡的夏天涼爽舒適，冬天則是一片白雪皚皚，是滑雪和雪上活動的理想之地。除了美景以外，這裡的美食也不容錯過，尤其是新鮮的海鮮和拉麵。無論是探索自然景觀還是享受道地美食，北海道都能提供難忘的旅行體驗。

登別溫泉

登別溫泉的天然溫泉水源於地獄谷，流下來形成天然浴池和九種不同的泉水。登別溫泉被列為日本十大溫泉之一，也贏得了「北海道第一溫泉名鄉」的美稱。大多數旅館都提供白天開放給遊客浸泡的時間，並擁有各種不同風格的浴池可供選擇。這些地下湧出的溫泉水含有豐富的礦物質，被認為對健康有各種益處。比如乳白色的硫磺泉具有養顏美容的效果，鹽泉和金屬泉則各自擁有不同的療效。每家旅館通常都會在溫泉區提供詳細的泉水介紹，讓客人了解每種泉水的特性和功效。享受溫泉不僅可以放鬆身心，還能快速恢復活力。在享受溫泉浸浴前後，遊客可以在小鎮上逛逛商店，探索當地的文化和美食。

DAY 2

飯店 > 【登別地獄谷】北海道遺產 > 【登別尼克斯海洋公園】北歐風海洋城堡 > 函館元町教會群 > 【金森紅磚倉庫群】特別贈送函館名物『小丑漢堡』(您可自由前往函館霓虹彩燈節) > 【函館山百萬夜景】世界三大夜景 (搭乘纜車上下山，米其林三星景點，自然天成的弧線造型令人驚艷) > 函館

住宿

函館~平成館 / 海與燈 / IMAGINE / 啄木亭 / BANSO / 湯之川觀光祥苑 / La'gent stay 函館駅前 / La'gent Plaza 函館北斗 / 函館市區或同級

餐食

早餐 飯店內用

午餐 日式壽喜燒 (或鍋物) + 肉品無限享用 / 日式定食

晚餐 飯店內~總匯自助餐 / 日式迎賓會席料理



登別地獄谷

登別溫泉的地獄谷是由日和山火山的噴發形成的，其特殊的地形結構和活躍的地熱地質景觀使其成為一個獨特的旅遊景點。這裡的地獄谷直徑約 450 公尺，面積約 11 公頃，充滿了詭異和嚇人的氛圍。火山口留下的蒼白岩石，溫泉水池中不斷冒泡的泉水，以及濃濃的硫磺味道，營造出宛如地獄般的景觀。每天湧出量高達一萬噸以上的溫泉水源，供應著溫泉街上的各家飯店和旅館。這些溫泉水富含多種天然礦物質，如硫磺等，被認為對皮膚和身體有益。登別溫泉地獄谷不僅是一個自然地熱景觀的展示場所，也是遊客體驗溫泉文化和放鬆身心的理想去處。來訪者可以深入探索

這個「地獄」般的景觀，並享受溫泉帶來的身心舒緩和健康效益。

登別尼克斯海洋公園

北海道知名的登別尼克斯海洋公園是仿照真實城堡建造的水族館，內部收藏了超過 20,000 隻來自約 400 種物種的生物。此處的亮點之一是「銀河水槽」，這裡數千條閃亮的沙丁魚自由自在地游動。此外，遊客還能觀賞到北海道最大的水母水槽燈光秀。公園還設有高達 8 公尺的廣角大型水槽，稱為「水晶塔」，以及北海道首創的水中隧道「AQUA 隧道」，讓遊客彷彿置身於海底世界中，魚群在頭頂上游來游去，十分壯觀。可愛企鵝搖搖晃晃地行進，成為園區內的明星。走在玻璃隧道，遊客仿佛置身於神秘的海底世界中，營造了一種夢幻般的氛圍，每個角落都充滿著值得一探的驚喜和美景。

函館元町教會群

函館元町教會群是一個富有歷史和文化價值的宗教建築群，主要集中在函館的元町區，擁有眾多美麗的西式建築，展示了 19 世紀末至 20 世紀初的西方建築風格。元町教會群包括數座歷史悠久的教堂，最為著名的當屬於 1908 年建成的羅馬天主教教堂。這座教堂以紅磚和石材建造，展現出其獨特的美麗建築風格，吸引了大量遊客。這些教堂不僅是宗教信仰的中心，也是函館市的重要文化資產。它們見證了函館在 19 世紀作為國際貿易港口的歷史背景和多元文化的交流。如今，元町教會群成為遊客探索函館歷史、感受異國風情的熱門地點，是了解這座城市獨特魅力的重要一環。

函館金森紅磚倉庫群

安政 6 年（1859 年），函館與橫濱、長崎一起開港，成為日本最早的國際貿易港之一。這一開港不僅帶動了函館市街的繁榮，也使大量外來的人員與文化進入此地，並向內陸擴散。金森紅磚倉庫作為函館最早設立的營業倉庫，由紅磚建成，保存了 19 世紀末至 20 世紀初的建築風格，見證了函館在海運繁榮時期的發展。時至今日，金森紅磚倉庫依然保留著當年的歷史風貌，成為函館灣區的一個重要地標。它不僅見證了函館的歷史變遷，也是當地文化和商業歷史的重要象徵。金森紅磚倉庫是探索函館城市魅力的必訪之地，在此能感受到昔日海運繁榮的氛圍。



函館山百萬夜景



函館夜景被米其林指南評選為世界三大夜景之一。位於 334 公尺高的函館山山頂展望台，是欣賞函館市區夜景的絕佳地點。夜晚，函館市的點點燈光如同散落的寶石，璀璨動人。城市的燈光與海岸線形成對比，形成一道璀璨的光芒帶，這是函館夜景的獨特之處。這些燈光並非高照度的人造探照燈或繽紛的霓虹燈，而是由居住在函館的人們使用的街燈和住宅照明，散發出溫暖和煦的光芒，賦予了函館夜景一種療癒心靈的感覺。函館市政府長期以來在街道上安裝溫暖的橘黃色街燈，並在歷史悠久的建築物上打燈，使得夜景更加出色。這些溫和的燈光和城市背景之間的和諧共存，讓觀賞者在享受美景的同時，也感受到了函館獨特的魅力和文化氛圍。

DAY 3

飯店 > 【函館朝市】北海道最具代表性市場（發放代金日幣 1500，可自由品嚐新鮮海膽、牡丹蝦或水果）> 【五稜郭公園(不上展望塔)】國家指定特別史蹟 > 【大沼國定公園】冬季限定雪上活動 3 + 1（冰上垂釣小公魚）> 洞爺湖環湖雕刻公園 > 洞爺湖溫泉 ~ ※自由前往『洞爺湖冬季夢幻隧道點燈』（11 月初至 4 月下旬）

住宿

洞爺湖～觀光 / 湖畔亭 / 華美 / 萬世閣 / SUN PALACE 或同級

餐食

早餐 飯店內用
午餐 日式和風海鮮鍋 / 和風海鮮鐵板燒 / 鮭ちゃんちゃん燒
晚餐 飯店內～總匯自助餐 / 日式迎賓會席料理

函館朝市

函館朝市坐落在函館車站旁，是一個極具魅力且受到遊客喜愛的美食市場。市場內擁有大約 250 間店舖，以其新鮮的海產聞名，同時也供應蔬菜、水果、零食和各種乾貨，滿足了遊客對函館和北海道美味食材的探索與品嚐需求。這裡的海鮮令人驚艷，以及甜美的北海道玉米，無一不展示了北海道最具代表性的豐富食材和獨特風味。不僅僅是食材的集散地，更是北海道人文和傳統的展示場所，可以感受到店主們的熱情和對食材的愛護，這種獨特的文化氛圍使得函館朝市成為一個充滿生活氣息和魅力的地方。對於遊客來說，來到函館朝市不僅是品嚐美食的樂趣，更是體驗北海道當地文化和人情的寶貴機會。

**五稜郭公園**

五稜郭遺跡是國家指定特別史蹟，也是北海道遺產。五稜郭因其特殊的星形設計而聞名，被認為是日本現存唯一的星形城郭。四季更迭中，五稜郭展現出不同的風貌，每個季節都有獨特的景色吸引遊客。冬天，雪花覆蓋了整個星型城郭，營造出一種柔美而寧靜的氛圍。

大沼國定公園

大沼國定公園於 1958 年被指定為國定公園，橫跨了美麗如畫的大沼、小沼以及壯麗的駒岳，也是日本新三景之一。大沼湖位於公園的中心，是野生動物的天堂，湖上分布著 126 座小島，這些小島之間由 18 座橋樑連接，便於遊客探索和欣賞湖泊的美景。春天，大沼公園是賞鳥人士的天堂，這時節有許多鷺、鴛鴦和翠鳥棲息。夏季，湖面上盛開著粉紅和白色的睡蓮，添增了公園的美麗景緻。秋天來臨時，色彩繽紛的樹影倒映在湖面上，創造出迷人的秋日風情。冬天，白雪覆蓋的公園靜謐而優雅，公園被厚厚的白雪覆蓋，成為雪鞋遠足、冰上釣魚和雪上摩托車等熱門的冬季活動場所。除此之外，還可以在冰面上釣小公魚，享受靜謐的釣魚樂趣，令人回味無窮。

洞爺湖環湖雕刻公園

洞爺湖是北海道其中一個絕美的火山口湖，位於支笏洞爺國立公園內，以其清澈湛藍的湖水和壯觀的自然景色聞名。這座湖泊不僅是日本第 9 大湖泊，也是第 3 大火山口湖。洞爺湖的迷人之處在於它不僅是大自然的絕美之地，還設有獨特的洞爺湖環湖雕刻公園。這裡展示了由 55 位雕刻家創作的 58 座雕刻品，主題圍繞著「生命之歌」，每座雕像都生動地描繪了從嬰兒到老年人的不同生命階段，以及各種情感和體驗。湖水上分布著數個大小不一的島嶼，其中包括大島和弁天島，這些島嶼與湖畔的雕刻作品相映成趣，為這片湖泊增添了更多的浪漫和神秘色彩。

洞爺湖冬季夢幻隧道點燈 自由前往

以 40 萬顆以上的燈泡綴飾而成，為直徑 9 公尺、全長 70 公尺的光之隧道。一旦走進隧道裡，炫目迷人的燈光便會籠罩全身，轉眼間將你帶領到另一個世界。即使觀賞藝術燈飾看得入迷，身體在不知不覺間感受到涼意，此時也不用擔心，下榻此處享受溫泉帶來的溫暖，以及在冬季才得以體驗的夢幻彩燈世界。

**DAY 4**

飯店 > 【昭和新山熊牧場】放養著約 100 隻熊（加贈熊餅乾或蘋果，享受餵食體驗）> 【昭和新山】日本地質學奇蹟 > 途經【小樽運河】最浪漫的知名小鎮 > 【小樽音樂盒堂】日本最早音樂鐘，每日展示 13000 件音樂盒 > 【北一硝子館】日本玻璃最早製作場所 > 【小樽人氣甜點巡禮】六花亭 ~ LeTAO ~ 北菓樓（贈送不思議大泡芙 1 個）> 小樽（或札幌）

住宿

小樽 GRAND PARK / TORIFOTO / GRIDS 或札幌 ~ QUINTESSA / VIEW 大通公園或同級

餐食

早餐 飯店內用
午餐 正宗小樽壽司套餐
晚餐 小樽風味御膳 ~ 花魚套餐 + 石狩鍋

昭和新山熊牧場

昭和新山熊牧場佔地廣闊，飼養約 100 頭純種北海道棕熊，棕熊按照年齡分區放養，每個區域都有相對固定的空間。如果想更近距離地觀察和接觸這些可愛的棕熊，熊牧場還設有特別的觀察室。在這些觀察室中，遊客只需隔著一扇小窗，就能與棕熊近距離接觸，感受它們的強大和魅力。

昭和新山

昭和新山是一座昭和初年爆發的活火山，其獨特之處在於它的成長速度和岩塔型火山的類型。最初高度僅為 270 公尺，但由於地殼持續的活動，它的高度逐漸增加，現在的標高已達 398 公尺。使得昭和新山成為世界上少見的岩塔型火山之一，其紅褐色的山體上還能看到地熱白煙時不時噴發，增添了它的神秘感和活力。為了紀念這一自然奇觀的火山活動，昭和 20 年 9 月 10 日，昭和新山被指定為特別天然紀念物，海拔 407 公尺的新火成山因此得名昭和新山。

小樽運河 途經

小樽運河建於 1914 年，1923 年開通。運河兩岸矗立著紅磚倉庫，象徵著小樽作為北海道金融和經濟中心的地位，被譽為「北方的華爾街」。昔日，運河上繁忙的船隻負責裝卸貨物，成為城市繁榮的象徵。隨著歷史的變遷和戰爭的影響，工業衰退導致運河失去了原本的功能，部分運河被填平作為馬路使用。如今，這些歷史悠久的倉庫建築得到了保留和改造，轉變為玻璃工藝品商店、茶館、餐廳和大型商鋪，成為了一個充滿魅力的旅遊勝地。小樽運河自明治時代起就是國際港都，深受歐洲風情影響，城市街道充滿著異國情調。尤其是在黃昏時刻更顯浪漫氛圍，沿岸的煤氣燈點亮了河畔，營造出幽微而浪漫的氛圍。



小樽音樂盒堂

小樽音樂盒堂是日本最大規模的音樂盒專賣店，是一座具有百年歷史的重要建築物。這座建築最初是 1912 年由米穀商人建造的石造建築，後來於 1989 年改建成為小樽音樂盒堂，成為集結世界各地遊客的國際知名景點。該建築物自 1989 年開幕以來便吸引眾多遊客，並於同年 3 月 29 日被登錄為小樽市指定的歷史建築物。面對小樽音樂盒堂，首先映入眼簾的是世界最大的蒸汽鐘，高達 5.5 公尺、寬 1 公尺、重達 1.5 噸，由加拿大的時鐘達人 Raymond Saunders 親手製作。館內陳列著多達 3,400 種、25,000 個以上的音樂盒商品。這些音樂盒以其精美的設計和動人的音樂，帶領遊客進入一個充滿浪漫氛圍的世界。

北一硝子館

「硝子」在日文中即指玻璃。小樽有一座歷史悠久的玻璃工藝館，這座建築原為明治時期的石材倉庫，後經過改裝成為展示手工製玻璃器皿和北歐五國燈具及玻璃工藝品的場所。自明治時期開始，小樽就以製造石油燈和漁業用浮標起家，逐漸發展成為北海道必須的玻璃工業中心。昭和 40 年代，位於小樽的玻璃公司開始製造玻璃杯及各種裝飾品等玻璃工藝品。到了昭和 50 年代，許多玻璃工藝品店紛紛遷至小樽，使得這座城市的玻璃工藝水準顯著提升，逐漸形成了眾所周知的玻璃街。造訪這裡，不僅能感受到玻璃工藝的精湛技藝，還能沉浸在歷史建築帶來的濃厚文化氛圍之中。

六花亭

創立於 1933 年的北海道老牌甜點店六花亭，位於小樽堺町通，其獨特的石砌古建築外觀充滿藝術風味。六花亭的甜點以其獨特性而聞名，只能在北海道購得。其中最受歡迎的包括萊姆葡萄奶油夾心餅乾、酒糖、草莓巧克力和卡布奇諾奶油霜餅等。這些產品不僅味道獨特，而且精緻美觀，吸引了許多遊客特地前來品嚐和購買。

LeTAO

LeTAO 是北海道小樽很有名的洋菓子店，在全北海道有許多分店或櫃位，就連台灣的台北台中也都有分店或是臨時櫃位，而位於小樽堺町通り商店街上的是 LeTAO 本店，充滿大正時期風情的建築顯得相當優美。雙重起司蛋糕、大吉嶺紅茶巧克力、則是 LeTAO 店裡的招牌。

北菓樓

是家洋菓子（蛋糕）專賣店，就位在靠近北一硝子的堺町通上。堅持使用傳統細膩工法烘焙，以及北海道特產的小麥粉、乳酪，十勝酪農業所生產的鮮奶油、和十勝甜菜所提煉的砂糖，就連水都要用從二世谷特地搬來，為「名水百選」中的礦泉水。北菓樓的代表點心為一款名為妖精之森的千層樹幹蛋糕，香甜細膩的口感頗受好評。妖精之森年輪蛋糕、夢不思議大泡芙，都是人氣商品，另外店內也有很多限定的甜點商品，可以來此自由選購。

特別說明：北菓樓不思議大泡芙若逢缺貨而無法事先預訂時，將改贈其它等值甜點，造成不便，懇請見諒。

DAY 5

飯店 > 免稅店 > 【北海道神宮】北海道唯一的神宮，供奉歷代天皇及開拓北海道功臣 > 途經【舊道廳】> 途經【時計台】> 北廣島三井 OUTLET PARK > 【狸小路】北海道最古老商店街 > 札幌※自由前往札幌火樹銀花白色燈節

住宿

札幌 ~ QUINTESSA / VIEW 大通公園 / T-MARK / PREMIER TSUBAKI 或中島公園 / IBIS /

餐食

早餐 飯店內用

FAIRFIELD/ANA CROWNE PLAZA / 東急
EXCEL 或同級

午餐 豪華三大蟹+日式 shabushabu (或燒肉)
+ 酒水 無限暢食

晚餐 方便逛街，發放代金(日幣 3000)

免稅店

店裡琳瑯滿目，擁有各式日本製商品供您選購，無論您需要紀念性物品、流行美妝保養品、醫療級健康食品或精緻的三 C 電器，都能在此找到。我們提供日本境內及返國的售後服務品質保證，並有專業的店員隨時為您服務。如有任何商品疑問或需要解答的地方，都可以放心詢問，店員將以親切的態度為您解答，確保您能放心購物，滿意而回。

北海道神宮

北海道唯一的神宮，位於圓山公園旁，古木參天，環境優雅，氣氛莊嚴肅穆。奉祀歷代天皇及開拓北海道有功的間宮林藏及伊能忠敬，是百姓心靈寄託的所在，誠心參拜可保佑身體健康；被層層大樹所環繞的神宮境內，有春榆和柏樹之類樹齡數百年以上的大樹所形成的步道。

舊道廳 途經

明治 21 年(西元 1888 年)，所建的美國風味洋樓，紅瓦建築為巴洛克型式，被日本政府列為國家重要文化財，當年北海道開拓設廳就在此地，是一棟具歷史意義的建築。一樓有部份為北海道立圖書館，典藏一般書籍和北海道歷史相關資料及地圖，並有影片圖書室，二樓為以前開拓時期官員的辦公室及紀念館，供一般遊客參觀。

時計台 途經

西元 1878 年舊札幌農校的演武場，是樓高兩層的木造西式洋館，塔上的時鐘是美國製造的，至今還能聽到響亮的鐘聲；其內部為札幌「歷史館」，展示有關札幌市的歷史資料。

三井 OUTLET PARK 北廣島

三井 OUTLET PARK 是由三井不動產公司經營的購物中心品牌，在 1995 年開設於大阪鶴見後，成為了日本直銷品牌折扣店行業的領導者。而在北海道，札幌北廣島的三井 OUTLET PARK 則是唯一的分店。在擁有約 650 個座席的大型美食廣場，遊客可以品嚐到北海道特有的美食。這些美食不僅豐富多彩，而且以地道的北海道風味著稱，吸引了眾多遊客前來品嚐。這裡不僅是購物的好去處，還是體驗北海道美食和文化的絕佳場所。無論是遊客還是本地居民，都能在這裡找到滿足自己需求的商品和活動，享受一天愉快的購物和休閒時光。

狸小路

狸小路商店街自 1873 年開設以來，至今已有近 150 年的歷史，是札幌最大規模的屋頂覆蓋商店街。全長約 900 公尺，橫跨 7 個街區，被譽為步行者的天堂，內部擁有約 200 家商店，種類多樣，從食品、服裝到藥妝店、咖啡店和餐廳應有盡有。來訪的人們可以品嚐到札幌味噌拉麵、湯咖哩、結尾聖代等地道美食，還可以購買到豐富的經典伴手禮。狸小路不僅是觀光客的熱門目的地，也是札幌當地居民日常生活中的重要去處。狸小路商店街不僅是購物的天堂，也是札幌市獨特的文化和歷史的象徵。傳說“狸”這種動物可以為商家帶來財運，所以在狸小路的一個角落供奉著一尊“狸”的石雕，摸到狸的頭部就可以變聰明並且帶來好運哦！

札幌火樹銀花白色燈節 自由前往

札幌的白色燈樹，每到初冬便點亮這座城市，成為一道迷人的風景。自 1981 年起，大通公園 2 丁目廣場的燈節由最初的 1000 個燈泡，逐年擴大規模，發展為日本最具代表性的燈光活動之一。札幌白色燈樹是日本首個彩燈節，大通會場內的大大小的光之藝術作品，閃爍著迷人的光芒，為冬季的札幌增添了絢爛的色彩。站前通和南一條通的街道兩旁被璀璨的燈光裝點，營造出浪漫的氛圍。在大通公園 2 丁目舉辦的「札幌慕尼黑聖誕節市集」也是一大亮點，增加了濃厚的聖誕氣氛。聖誕節期間，燈光秀的開放時間延長至凌晨 12 點，非常適合情侶約會，讓人沉醉於這個冬季的浪漫奇幻世界。



DAY 6

飯店 > 【支笏湖】日本最北不凍湖 ~ 冰濤祭 (2026 年 2 月初 ~ 2 月下旬) > 【北方雪樂園】雪上橡皮艇 + 四輪越野車 + 迷你雪上摩托車 + 健走滑雪(預計期間：12/30 ~ 3/5) > 新千歲空港 / 高雄小港國際機場

住宿
溫暖的家

餐食
早餐 飯店內用
午餐 園內風味御膳 / 北國風味套餐
晚餐 機上餐食



支笏湖

是日本最北的不凍湖也是日本第二深湖泊。32,000年前受到火山運動而生成的火山口湖，周邊環境裡棲息著各種野生動物，可遠眺樽前山、惠庭岳及風不死岳等活火山。支笏湖環湖約 42 km、面積 78 km²、最深超過 360 m。其水質澄澈，透明度達 30 公尺以上，連續 9 年居日本湖沼類第一名，因而有「支笏湖藍」的說法。湖水透明度傍晚的支笏湖畔，盡頭看到的紅橋是「山線鐵道」，原是製紙廠的專用輕便鐵道，一直行駛到 1951 年，之後就贈送給千歲市，長年來做為車輛與行人通行的橋梁。在夜晚的燈光下顯得特別美麗。

北方雪樂園

厚厚的積雪將高爾夫球場變身成歡樂的雪上樂園，這裡是北海道最有趣的冬季旅行地！方便的地理位置，無論從市區還是機場出發都能馬上到達，園內為遊客提供多種雪上活動，當然您也可以打雪仗、堆雪人……這裡是小朋友的冬季遊戲天堂！

※雪上橡皮艇/四輪越野車/迷你雪上摩托車（各一次）+健走滑雪/橡皮胎滑滑樂/雪之體驗專區。

新千歲空港

札幌新千歲空港不僅是航空交通的樞紐，也是充滿魅力的起點！

機場設施現代化，提供豐富的購物和餐飲選擇，讓您在舒適環境中品嚐到北海道新鮮美食和獨特紀念品。周圍景色四季各異，冬季可享潔白雪景和冬季活動，夏季則是探索自然美景的最佳時機。空港內還有展示和活動，讓你能深入了解北海道的文化和歷史。不論您喜歡冒險還是購物，新千歲空港都能帶給您驚喜和美好回憶。



團票說明

※此為包(加)班機行程機票無退票價值，依包(加)班機航空公司作業條件，作業方式將不受國外定型化契約書中第二十七條規範，

如因旅客個人因素取消、變更日期或行程之履行，則訂金將不予退還，再收「取消費」，請注意您的規劃，若能接受方可報名。

【行李加購】

◎團體票依航空公司之規定，每人可免費托運 20 公斤之行李(不限件數)+7 公斤手提(限一件)。

單程加價行李：5 公斤每人 NT\$550 元；10 公斤每人 NT\$750 元；15 公斤每人 NT\$1050 元；20 公斤每人 NT\$1400 元。以上費用如有異動，請依航空公司最新公告消息為主，加價公斤數請於開票前告知，如已完成開票動作恕不受理。

出團備註

★本行程最低出團人數為 16 人以上(含)，最多為 40 人以下(含)，台灣地區將派遣合格領隊隨行服務。

★餐標：中餐：¥3000~3500。晚餐：¥3500~4000/三種蟹 ¥10,000。(溫泉區除外，以各家飯店供應之餐食為主。)

★本行程安排一次免稅店自由採購。

旅遊資訊：小費

國外旅遊期間請保持給予小費的習慣

—隨團服務的導遊、領隊、司機：每人每日台幣 300 元，小孩亦同(嬰兒除外)。

—其他服務費：因地區及服務性質不同，可事先徵詢導遊或領隊之意見，再決定付服務費之多寡。

中華旅行社 交觀甲 6053 旅品 88 字第 92 號 Line ID :0975316512 連絡電話:06-2269461、2294589